Megoldas. Tetszoleges o € R\ {0,1} szamra

(1) f(xox;1)+f<1_1xo)_2_2xo'

€ R\ {0,1} szamot:

1
Helyettesitsiik most az eredeti egyenletben x helyébe az 1

Zo
2) f(%:>+f<ﬁ>—f(1—1+xo)+f(%)—
(B can
Most pedig alkalmazzunk x = xOI; 1 helyettesitést.
mfg’;l—l 1 20— 1 — 1z Zo
¥ f<j>+f<1—7—>:f<7—l)+f<—7+l>:

A (2) és (3) egyenletek Osszegébdl vonjuk ki az eredeti (1) egyenletet, majd osszunk 2-vel és irjunk az egyenletben

xo helyett z-et. . .
fl@)=z+—+ :

Az eredeti fliggvényegyenletbe helyettesitve ellendrizhetd, hogy ez a fliggvény valéban megoldas is:
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